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Inhaltliche Beschreibung und Geschichte der Handschrift

Sprache Tibetisch

Schrift Tibetisch

Ort

↳ Niederschrift Drang srong srin po’i ri gtsug lag khang

Titel
↳ wie in Hs. bo gshin rje gshed kyi ‘khrul ‘khor gyi man ngag sbas don yig chung gi ‘phreng ba ta la’i

lo ‘dab

Vollständigkeit vollständig

Textanfang wie in Hs. bo [1v] na ma badzra bhai ra wa tsa kra sidhhi ho/ me lce kun nas g.yo
ba’i ‘od ‘bar ‘phreng ‘khrugs dbus dag tu/ hūṃ hūṃ phaṭ phaṭ sgra sgrog gar gyis skabs
gsum snying ‘byin byed/ sprul pa du ma phyogs [Z] bcur ‘gyed cing sna tshogs re ‘dod
skong/

Kolophon bo [4r] de ltar man ngag dam pa spos/ /rgya bod kyi mkhas grub tshad ldan rnams kyi gsung
dang/ lag len tshad mas grub pa’i phyag len dang/ man ngag rnams rang gis kyang [4v]
myong bas grub pa’i yig chung/ zhal shes dang bcas pa rnams sba gsang med par rje
btsun bla ma’i gsung ltar grogs slob mas gser gyi maṇḍal dang bcas pa phul nas gsol
ba btab ngor svasti śris sbyar ba’o// mkhan po ngag dbang grags pa’i don du’o// rdo
rje ‘chang [Z] dang dbyer ma mchis shing/ rdo rje ‘jigs byed kyi dngos su dbang bskur ba
dang/ ‘khrul ‘khor ‘di’i man ngag lung bstan du thob pa’i thams cad mkhyen pa blo bzang
grags pa’i dpal gyi zhal snga nas dgyes bzhin du gnang zhing rjes su bzung ba’i bka’
drin las [Z] gshin rje gshed kyi ‘khrul ‘khor dang man ngag la mkhas pa mang du thos pa’i
btsun pa dge legs dpal bzang pos/ mdo smad pa tsha go dbon po ngag dbang grags pas
thog drangs dge slong bzhi sdes gser gyi maṇḍal bla gos dang bcas te gsol ba btab pa’i
[Z] ngor/ drang srong srin po’i ri gtsug lag khang du sbyar ba ‘dis kyang bstan pa la phan
zhing dgra bgegs tshar gcod par gyur cig/ gshin rje gshed kyi gzhung ‘khrul ‘khor man
ngag sbas don yig chung ‘di gzhan du ma ‘khyar cig/ sa ma ya gu hya ithi// śubhaṃ//

bo [DRUCK-KOLOPHON]
[4v] svasti/ phan bde’i ‘byung gnas rgyal bstan yongs ‘du’i ljon/ /rab rgyas ‘gro kun thar
mchog ‘bras bzang la/ /spyod phyir bkra shis lhun grub chos grwa cher/ /chos sbyin ‘dzad
med dal ‘gro’i rgyun ‘di spel// sarba dza ga taṃ// //

Thematik Buddhismus
Ritualtext

Schlagwörter bo gsung 'bum
- man ngag
- bka' rgya ma
- 'khrul 'khor
- gShin rje gshed
- 'Jigs byed
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sa - Yamāntaka
- Vajrabhairava

Inhalt de Aus den Gesammlten Werken von mKhas grub rje dGe legs dpal bzang po, Kapitel "Tha":
Spezielle Unterweisungen, yogische Yantra-Übungen im Kontext der fortgeschrittenen
rDo rje ‘Jigs byed bzw. gShin rje gshed-Praxis.

Randvermerke / Glossen de r: bka’ rgya ‘khrul ‘khor sbas don

Personendaten

Verfasser
↳ Vorlageform bo dGe legs dpal bzang po
↳ Anmerkung zur Person de Lebensdaten: 1385-1438

https://treasuryoflives.org/biographies/view/Khedrubje-Gelek-Pelzang/8027

Veranlasser
↳ Vorlageform bo Ngag dbang grags pa, mdo smad pa tsha go dbon po

Äußere Beschreibung

Beschreibstoff
↳ Material Papier

Link zur Sammelhandschrift [SBB-PK] Hs. or. 4260 (01-18), [Inhaltsverzeichnis: Band "THA"] 
mkhas grub thams cad mkhyen pa chen po’i gsung ‘bum tha pa’i dkar chag, I. Panchen Lama
(paN chen bla ma 01)
KOHDTibetanMSBook_manuscript_00001941

Blattzahl de 4 Bl., Foliierung 1-4

Textspiegel de ca. 49x7cm

Außenmaße de ca. 59x9,5cm

Zeilenzahl de Bl. 1v: 5-zeilig, 2r: 6-zeilig, 2v-4: 7-zeilig

Schrift
↳ Duktus tibetisches Alphabet → Blockdruck
↳ Tinte schwarz
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